
Závěrečná zpráva 

grantu č. 4/1/2024 za rok 2024 

podpořeného z prostředků 

Fondu studentských projektů – studentské grantové soutěže V. Stejskala 

 

 

Řešitel projektu: Ing. Aleš Příhoda 

Název projektu: Univerzitní hokejový klub Engineers Prague 

Výše poskytnutého grantu:  200 000,- Kč 

Celkové náklady:   6 200 000,- Kč 

 

Zhodnocení dosažených výsledků: 

V roce 2024 se projekt univerzitního hokejového klubu Engineers Prague opět dynamicky rozvíjel a 

překonával rekordy z roku předchozího.    

Pátý ročník Univerzitní ligy ledního hokeje (ULLH), který se datuje na jaro 2024, zakončilo naše mužstvo 

smutně na 4. místě po vyrovnaném boji s úřadujícími mistry z Plzně. Při rekapitulaci na slavnostním 

galavečeru, který se uskutečnil v Penthousu rektorátu ČVUT, však i z úst pana rektora rezonovala slova 

chvály a hrdosti nad posunem celé organizace. 

V září 2024 ULLH zahájila svůj 6. ročník, do kterého vstoupily tři nové kluby.  Novými členy ULLH se 

stalo mužstvo Hradce Králové a rozdělením našeho mužstva vznikly kluby ČZU Farmers Prague a VŠE 

Falcons Prague. Tím definitivně skončila éra společného klubu pražských univerzit a na základě smlouvy o 

spolupráci, která byla v roce 2024 prodloužena o dalších 5 let, jsou ČVUT Engineers Prague jediným 

hokejovým týmem reprezentující ČVUT.  

Od počátku sezony 2024/25 naše mužstvo plnilo roli favorita, když celé první kolo soutěžních utkání 

nepoznalo porážku. Rok 2024 končíme na 2. místě tabulky za Českými Budějovicemi se ztrátou pouhých 3 

bodů.  

 



Za vypíchnutí stojí určitě Hokejový souboj univerzit – Bitva o Prahu, který se uskutečnil 7.11.2024 

v pražských Holešovicích. Největší univerzitní sportovní událost se opět zapsala do historie, když si do 

Sportovní haly našlo cestu přes 9200 diváků, čímž akce stanovila nejen rekord v návštěvnosti v univerzitním 

hokeji, ale i největší akcí univerzitního sportu v ČR. Mimo fanoušků na stadionu, sledovalo utkání dalších 

80 tisíc diváků u obrazovek ČT4 Sport a dalších 30 tisíc na streamu Tipsport TV. Mediální hodnota akce 

(AVE) napříč mediálními kanály překonala hranici 150 milionů korun a obsah na sociálních sítích atakoval 

hranici 3,5 milionu shlédnutí. 

Na akci se kromě fanoušků v ochozech z řad studentů a zaměstnanců sešlo i více než 300 VIP hostů, mezi 

kterými nechyběli ani zástupci vedení ČVUT a ostatních pražských univerzit, známých osobností ze sportu 

či kultury a zástupci partnerů zúčastněných univerzitních klubů. Na 13. března 2025 je naplánováno finále 

Bitvy o Prahu, ve kterém se střetne naše mužstvo s týmem Univerzity Karlovy. 

Finanční prostředky z FSP byly využity na pořízení spotřebního materiálu, konkrétně rozlišovacích ID 

náramků a tiskoviny používané k propagaci (plakáty, rollupy, letáčky). Z celkové částky na spotřební 

materiál zůstalo nevyčerpáno 500,- Kč. Dále byly finanční prostředky čerpány za služby jako byla 

pořadatelská služba, autobusová doprava, nebo zajištění produkce včetně zapůjčení světelné techniky či 

přídavného ozvučení pro lepší fanouškovský zážitek. Prostředky určené na pronájmy byly použity na 

pronájem ledové plochy a dalších prostor zimního stadionu, které souvisejí s činností našeho hokejového 

mužstva.  

Díky podpoře partnerů a univerzity včetně podpory z FSP ČVUT se nám daří dále náš univerzitní spolek 

rozvíjet a dostávat do povědomí nejen mezi studenty vysokých škol, ale také mezi potenciální uchazeče o 

studium či zahraniční studenty. Spolupracujeme se studentskými spolky i SU ČVUT a přízeň a podporu 

univerzity vracíme i vůči akcím rektorátu. Pravidelně se také objevujeme v celonárodních médiích, mezi 

které patří například Deník Sport, iSport, hokej.cz, Tipsport TV, Twitch a ČT Sport či ČT Sport Plus. 

Věříme, že ČVUT reprezentujeme v tom nejlepším světle a doufáme, že budeme v nastaveném trendu 

pokračovat v dalších letech. Zásadní pro nás bude zachování podpory od ČVUT a našich fanoušků z řad 

studentů, které výsledky naší práce spojují.  

 

 

V Praze dne 16.12.2024     …………………………………… 

Ing. Mgr. Aleš Příhoda 

 



Povinné přílohy: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 









 

Web: www.univerzitnihokej.cz/engineersprague 





 

Strana s partnery z bulletin pro návštěvníky Bitvy o Prahu 

 



  

 

Web: www.bitvaoprahu.cz 

 

 

Více informací na webech: 

https://univerzitnihokej.cz/engineersprague 

https://bitvaoprahu.cz/ 

Sociální sítě: 

https://www.facebook.com/engineersprague 

https://www.instagram.com/engineersprague 

https://www.tiktok.com/@engineersprague 
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